
 

Kisboldogasszony Bazilika Máriaremetei Plébánia 

Máriaremete-hidegkúti családok nyári tábora 

2024. június 30 – július 5. 

Tarjáni Gyerektábor, Salgótarján 

Beszámoló 

Örömmel számolunk be arról, hogy idén is sikerrel tartottuk meg plébániánk családos nyári táborát 

Salgótarjánban! A tavalyi helyszínen jöttünk össze ismét, és a létszám is hasonló volt: 170 fő vett 

részt a táborban. Nagy örömünkre idén is sok gyermekkel érkeztek a családok: közel száz 0-15 év 

közötti gyermek jutott mintegy 70 felnőttre, akik között nagyszülők is voltak. 

Mielőtt megérkeztünk a már bevált helyszínre, a Tarjáni Gyerektáborba, a családok egy része közösen 

vett részt Mátraverebély-Szentkúton Sarlós Boldogasszony búcsúján, amelyet Marton Zsolt váci 

püspök mutatott be, és az együtt járók, jegyesek, fiatal házasok, gyermeket várók áldásával ért véget. 

A szálláshelyeket vasárnap délután foglaltuk el, majd a vacsora és a gyerekek fektetése után a 

felnőttek kiscsoportos beszéltetésben ismerkedtek és hangolódtak egymásra. 

A lelki töltekezésről a mindig más-más család által vezetett közös reggeli és esti imádságok, a reggeli 

zsolozsma, a hangszeres-énekes taizéi imaóra, valamint a szentmise és a lelki nap gondoskodott. A 

kamasz korosztály számára közösségépítő céllal beszélgetős, önismereti alkalmakat tartottunk. 

A tábor kezdetén több korosztályban játékos ismerkedős programokkal igyekeztünk egymásra 

hangolódni. A felnőtteknek esténként az ismerkedés mellett kiscsoportos beszélgetések közül 

lehetett választani lelki, önismereti, párkapcsolati témákban, vagy meghívott előadóval való 

beszélgetésre, teaházra, tábortűzre, kötetlen beszélgetésre került sor. Emellett a gyermekeknek is 

volt jó hangulatú játékos-énekes tábortűz. 

A környék látnivalóit is megismertük a kirándulós napon, ahol kincskereséssel egybekötve, több 

távon és csoportban jártuk be Salgó várának környékét. A többféle sportolási lehetőség mellett nem 

maradt el a focibajnokság, de volt akadályverseny az ovisoknak, és sorverseny is az alsós 

gyermekeknek. A záró tábortűz előtt az utolsó délutánt fergeteges Ki mit tud? bemutató zárta, 

amelyre lelkesen készültek színdarabbal, zenével, énekkel, tánccal a családok és a gyerekekből, 

felnőttekből összeállt alkalmi társulatok. 

A tábor elérte célját, és közösséget építő, feltöltő, jó hangulatú családos együttlétre került sor. Új 

kapcsolatok alakultak ki a résztvevő családok és korosztályok között, a meglévők pedig 

megerősödtek. 

A táborhoz a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. nyújtott támogatást az EKCP-KP-1-2024/4-000107 

számú pályázat keretében. 

 


